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Аналіз  факторів  впливу  на  показники  діяльності  інвестиційних  фондів  на  прикладі 

Індонезії 

Метою цього кількісного дослідження є аналіз факторів впливу на показники діяльності інвестиційних 
фондів у компаніях, що мають лістинг акцій на Індонезійській фондовій біржі з 2015 до 2018 рр. Досвід роботи, 
навички вибору акцій, здатність до вибору моменту угоди, розмір та вік фонду є незалежними змінними, в той 
час як показники діяльності інвестиційних фондів є залежною змінною. Вибірка дослідження складається з 73 
інвестиційних фондів. Загалом за допомогою методу цільової вибірки було обрано 21 інвестиційний фонд. За 
допомогою програми EViews було зроблено регресійний аналіз панельних даних. Гіпотези було перевірено за 
допомогою t-критерію Стьюдента на рівні значущості коефіцієнту альфа 0,05. Результати дослідження свідчать 
про значний одночасний вплив досвіду роботи, навичок вибору акцій, здатності до вибору моменту угоди, розміру 
та віку фонду та складеного індексу Індонезійської фондової біржі на показники діяльності інвестиційних фондів. 
Навички вибору акцій та складений індекс Індонезійської фондової біржі частково мають значний позитивний 
вплив на показники діяльності інвестиційних фондів. Однак, досвід роботи, здатність до вибору моменту угоди, 
розмір та вік фонду не мають значного позитивного впливу на показники діяльності інвестиційних фондів. 
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Анализ  факторов  влияния  на  показатели  деятельности  инвестиционных  фондов  на 

примере Индонезии 

Целью данного количественного исследования является анализ факторов влияния на показатели деятельности 
инвестиционных фондов в компаниях, имеющих листинг акций на Индонезийской фондовой бирже с 2015 до 
2018 гг. Опыт работы, навыки выбора акций, способность к выбору момента сделки, размер и возраст фонда 
являются независимыми переменными, в то время как показатели деятельности инвестиционных фондов 
являются зависимой переменной. Выборка исследования состоит из 73 инвестиционных фондов. В общем, при 
помощи программы EViews был сделан регрессионный анализ панельных данных. Гипотезы были проверены при 
помощи t-критерия Стьюдента на уровне значимости коэффициента альфа 0,05. Результаты исследования 
свидетельствуют о значительном одновременном влиянии опыта работы, навыков выбора акций, способности к 
выбору момента сделки, размера и возраста фонда и составного индекса Индонезийской фондовой биржи на 
показатели деятельности инвестиционных фондов. Навыки выбора акций и составной индекс Индонезийской 
фондовой биржи частично имеют значительное позитивное влияние на показатели деятельности инвестиционных 
фондов. Однако, опыт работы, способность к выбору момента сделки, размер и возраст фонда не имеют 
значительного позитивного влияния на показатели деятельности инвестиционных фондов. 
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